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Veřejná zakázka ev. č. přidělené zadavatelem 25030022 
Revitalizace veřejného prostranství u ZŠ Na Kopcích 
 
 
Vysvětlení a změna zadávací dokumentace č. 1 
Zadavatel obdržel dne 04.12.2025 a 05.12.2025 prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK 
písemné žádosti dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace podle § 98 odst. 3 zákona č. 
134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v účinném znění. 
 
Žádost dodavatele (přesné znění) ze dne 04.12.2025 
 
Dobrý den, 
v souladu s bodem 26 zadávací dokumentace veřejné zakázky „Revitalizace veřejného 
prostranství u ZŠ Na Kopcích“ Vás tímto žádám o vysvětlení a případné doplnění zadávací 
dokumentace k následujícím dotazům: 
 
1. SO 05 nakládání s dešťovou vodou ….. z PD a výkazu výměr nějak není zřejmé kolik tam 
vlastně bude šachet …. poklopů vykázáno 10+12 = 22 ks – šachet je jen 19 ks i když vezmu 2 
ks na šachty závlah, stále mi 1 ks přebývá. Až po přečtení TZ – zřejmě budou nové pouze Š1 – 
Š6 s tím, že Š1 bude mít prefa dno a Š2-6 monolitická? U ostatních šachet bude pouze 
provedeno pozdvihnutí na novou úroveň. 
 
2. Kanalizační potrubí dle výkresů a TZ by mělo být PVC KG SN8 …. v rozpočtu vykázáno v 
odd. 721, což jsou pol. pro vnitřní nikoli venkovní kanalizaci. Zcela chybí podélné řezy a situace, 
kde jsou všechny vedení je značně nepřehledná. Kanalizace by se měla opravit na položky pro 
venkovní kanalizaci, doplnit o tvarovky. Jednotlivé situace DV, SV a vodovodu by měli být 
vytištěny sólo pro přehlednost. Dešťová kanalizace je pro město – materiál kanalizace by u VAS 
neprošel, nemělo by tam být potrubí alespoň KG 2000 PP SN 10? 
 
3. Zemní práce pro kanalizaci jsou vykázány agregovanými položkami, což je pro ocenění 
značně zavádějící, a každý si může dát pažení, přemístění atd. dle své úvahy. Tyto práce by 
měli být jednoznačně rozloženy po jednotlivých položkách, a ne jako agregované. Pol. 5 zásyp 
štěrkopískem by měla být spíš jako obsyp potrubí a zase ne agregovaná. Platí pro všechny 
ostatní rozpočty, kde se vyskytují položky na zemní práce. 
 
 
Odpověď zadavatele: 
Ad 1)  
Šachet je sice jen 19 ať už nových nebo upravovaných, ale další poklopy jsou: 
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1x na vstupu u akumulační nádrže (výkres D.05 - 03) 
1x na filtrační šachtě FŠ1 (výkres D.05 - 03) 
1x na armaturní šachtě závlahy (výkres D.05 - 05) 
Nová bude pouze šachta ŠD1, ostatní budou pouze upravovány na novou niveletu a případně 
dobetonováno dno na novou výšku přítoku/odtoku. Uváděné šachty s označením Š1 - Š6 jsou 
součástí stavebního objektu SO10 Rekonstrukce splaškové kanalizace. 
 
Ad 2) 
Vzhledem, že se jedná o areálové rozvody a převážně přepojení ze stávající hlavní dešťové 
stoky do akumulace a následného vsaku, tak má kanalizace charakter přípojky a je možné 
použít zmíněné položky v rozpočtu. Podélné řezy jsou nahrazeny výškovými kótami a spádem 
potrubí v situaci, pak není nutné dělat podélné řezy. Tvarovky jsou započítány jako 20% 
přirážka na délku potrubí. Přehlednost koordinační situace je dostatečná a ničím se nevymyká 
standardům. Potrubí SN10 v tomto případě není nutné, protože se jedná o silniční komunikaci s 
minimálním zatížením. 
 
Ad 3) 
Položky zemních prací v rozpočtu jsou položky v cenové soustavě RTS a jsou v souladu s 
dotačními podmínkami. Není tedy nutné je měnit. Jedná se sice o agregovanou položku, ale s 
jasně definovanou měrnou jednotkou (v tomto případě metr krychlový), nejedná se o položku 
nejasnou např. soubor a podobně. Tyto položky jsou běžně užívané v obdobných případech. 
Položka 5 zásyp štěrkopískem se vztahuje na zasypání stávajících šachet rušené trasy 
splaškové kanalizace (viz. technická zpráva bod 2.1.2 poslední odstavec). Jako obsyp potrubí 
je uvažována položka č. 6. 
 
Žádost dodavatele (přesné znění) ze dne 05.12.2025 
 
Dobrý den, 
v souladu s bodem 26 zadávací dokumentace veřejné zakázky „Revitalizace veřejného 
prostranství u ZŠ Na Kopcích“ Vás tímto žádám o vysvětlení a případné doplnění zadávací 
dokumentace k následujícím dotazům: 
 
Mlatové plochy 
 
1. PD popisuje náznakově ve skladbě mlatových konstrukcí dynamickou vrstvu ze ŠD fr. 0/16 
mm. Má tato vrstva splňovat stejné požadavky na propustnost jako vrstva obrusná? Je tudíž 
nedílnou součástí systému, který je s ohledem na požadované zasakování tvořen 40 mm fr. 0/5 
+ 60 mm fr. 0/16 (po zhutnění)? Nebo lze použít běžnou ŠD fr. 0/16 mm? Má tato vrstva mít 
shodnou barvu jako vrstva obrusná? 
 
2. Jako kotevní prvek PD uvažuje s roxorem DN 10 mm. Na základě mnohaletých zkušeností 
naší dodavatelské firmy s prováděním mlatových i jiných komunikací lemovaných oc. pásovinou 
tento rozměr zpochybňujeme jako nedostatečný. Pro kotvení se užívá roxor min 12 mm a až 16 
mm dle potřebné délky kotvy dle horniny do níž se kotví.Roxor 10 mm nemá potřebnou tuhost 
pro udržení požadované podélné linie při realizaci konstrukčních vrstev. „Obrubník“ se při 
hutnění ŠD s velkou jistotou vyboulí do stran a nezaručí tedy výsledný požadovaný vizuální 
efekt plynulé linie obruby. Jaký rozměr kotevního roxoru máme oceňovat? 
 
Odpověď zadavatele: 
 
Ad 1) 
Dynamická vrstva musí splňovat požadavky na propustnost, je součástí systémového souvrství 
a její odstín musí být shodný s vrstvou obrusnou. 
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Ad 2) 
Kotvící roxor 10 mm délky 400 mm kotvený svarem k pásovině 8/160 mm po á 500 mm je 
dostatečný s ohledem na skutečnost, že dynamická a obrusná vrstva se hutní staticky pomocí 
hladkého válce bez vibrace, jak je uvedeno v TZ. Vibrační deskou se hutní pouze podkladní 
vrstva. Mlatové plochy jsou uvažovány jako pochozí a oc. obruba je u mlatu navržena pouze v 
místě rozšíření mlatové cesty a jejího napojení na dlážděnou plochu a v ploše relax zóny, 
převážně je jako obruba navržena žul. kostka v do bet. lože. 
 
 
 
Mgr. Pavel Kraus 
vedoucí odboru 
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